

Общественность Казахстана о Послании Президента Узбекистана Олий Мажлису



В общественных кругах Казахстана широко поддерживают инициативы Президента Шавката Мирзиёева, изложенные им в Послании Олий Мажлису и направленные на дальнейшую модернизацию и прогрессивное развитие страны, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Лаззат Аханова, посол туризма Узбекистана в Казахстане:

- Для меня, как Посла туризма Узбекистана в Казахстане, особый интерес имела часть Послания, посвященная развитию туризма.

Вне всякого сомнения, двусторонний туристический обмен между нашими странами будет и в дальнейшем расширяться с учетом обоюдного интереса к знакомству с культурой и традициями друг друга, посещению святых мест, всемирно известных исторических достопримечательностей.

Поставлена серьезная задача по превращению туризма в стратегическую отрасль экономики страны и увеличения потока туристов до 7,5 миллионов в текущем году.

Особого внимания заслуживают планы руководства Узбекистана по полному воздействованию потенциала всех 8 тысяч объектов культурного наследия, находящихся на территории страны. Развитие туризма и цифровой экономики создадут благоприятные предпосылки для скорейшей реализации совместного проекта «Золотой квадрат», предполагающего организацию комбинированных туров для туристов из третьих стран с посещением исторических городов Туркестана, Самарканда, Бухары, Хивы. Ожидается, что важным пунктом данного проекта станет создание информационного центра с использованием цифровых технологий.

Бекежан Токкожаев, заслуженный работник туризма Казахстана, генеральный директор компании «DAUIL LTD»:

- С большим вниманием ознакомился с Посланием Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева к парламенту страны, в котором содержатся концептуальные задачи по дальнейшему развитию республики на среднесрочную перспективу.

Заслуживают особого внимания забота о народе, защита его интересов, повышение благосостояния, решение проблем посредством активизации деятельности общественных приемных и организации отчетности местных органов власти по работе с заявлениями.

Безусловно, для достижения поставленных целей необходимо обеспечить соблюдение принципов справедливости, искоренение коррупции, построение развитого правового демократического государства и сильного гражданского общества.

Президент Узбекистана уделил большое внимание проблемам подрастающей молодежи, ее воспитания в духе патриотизма и любви к Родине, получения качественного образования.

Объявление руководителем Узбекистана 2020 года – Годом развития науки, просвещения и цифровой экономики является наилучшим подтверждением заботы о молодежи.

В Казахстане с большим вниманием следят за происходящими изменениями в Узбекистане, ибо на протяжении всей истории узбеки и казахи - два братских народа всегда были вместе, смело преодолевали все тяготы и лишения, разделяли радости и победы.

Тимур Тильман, вице-президент Фонда развития спорта Казахстана:

- Обращаясь к парламенту, Президент Узбекистана озвучил стратегические планы по дальнейшему обеспечению экономического роста, продолжению реформ и преобразований, демократизации различных сторон общественно-политической жизни страны, призвав тем самым народных избранников внести свой вклад в достижение намеченных целей.

Особый интерес в Казахстане представляют перспективы вступления Узбекистана в Евразийский экономический союз (ЕАЭС), и в Послании было сказано, что решение о вступлении республики в это объединение будет принято с учетом национальных интересов после тщательного изучения данного вопроса экспертами и специалистами, а также после получения мнения народных представителей, коими являются депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса.

Впечатляют и планы Узбекистана по внедрению новых стандартов в систему образования, совершенствованию школьных учебных программ на основе передового зарубежного опыта и увеличению государственных субсидий для обучения в вузах на грантовой основе. Отрадно, что Президент не обошел вниманием вопросы развития детского спорта, создания всех необходимых условий для достойного выступления узбекистанцев на предстоящих Олимпийских играх в Токио.

Источник